

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr.11852/311 CLO din 29 octombrie 2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 octombrie 2021, ora 17,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.368 emisă la data de 27.10.2021 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica, completată prin dispoziția nr. 378 emisă la data de 29.10.2021

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.11726 din 27.10.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.308 din data de 27.10.2021.

Sunt **prezenți** un număr de **15 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Lipsește domnul consilier local Duică Florentin-Bogdan și doamna consilier Oprea Aurelia-Daniela.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova Alina Maria Enea, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, doamna Golopenta Pepsila Ecaterina, director executiv și doamna Petre Loredana Dumitrita.

Președinte de ședință este doamna consilier Sănătescu Viorica.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, vă informez că lipsește domnul consilier Duică Florentin-Bogdan și doamna consilier Oprea Aurelia Daniela. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali ședința este statutară, Consiliul local își poate desfășura lucrările. Am primit avizele de la comisii să știți, nu le mai xeroxam, avem Hotararea Consiliului Județean Mehedinți de la proiectul de la suplimentare. Ați observat mapa de suplimentare. Avem un proces-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 16 octombrie 2021. Dacă sunt completări. Dacă nu sunt, vă supun aprobării. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru, procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din 16 octombrie 2021, ora 10⁰⁰, a fost aprobat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din 16 octombrie 2021, ora 10⁰⁰ a fost aprobat. Doamna Președintă vă rog să luați cuvântul.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica: domnilor consilieri, buna ziua. Prin dispoziția nr. 368, completată de dispoziția nr.378 emisă de primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, la data de 27.10.2021, am fost convocați în ședința extraordinară convocată de îndată, astăzi 29.10.2021, la orele 17,00. Proiectele de pe ordinea de zi le cunoașteți, proiectele le-ați avut la mapa. Înainte de a vota ordinea de zi îl rugăm pe domnul primar să ne explice urgenta.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, da, urgenta este data de faptul că în metodologia Ministerului Educației se precizează o anumită perioadă de timp, în care noi ca și autoritate publică locală, trebuie să trimitem reprezentantul nostru în această comisie. Pentru a ne încadra în acest timp a fost necesar, am luat în considerare că mâine e sâmbătă, am luat în considerare zilele libere și pentru a ne încadra



in aceasta perioada de timp, desi dispozitia este emisa pe 27.10.2021, am dorit sa ne incadram in perioada stipulate de normativele Ministerului Educatiei si cam asta este urgenta, sa ne incadram in timpul dat de dumnealor. Multumesc.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, da. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, ordinea de zi, care?

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, cu totul.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, imi dati voie, am un amendament. Pai nu ati spus, trebuia sa cititi amandoua dispozitiile.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, pai am spus, am facut referire la ea.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, pai nu ati citit proiectul.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, pai trebuie sa le citesc? Nu le aveti in fata?

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, da

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, doamna presedinta a precizat ;i a adus la cunostinta.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, pierdem timpul, dar daca vreti, nu avem ce face, le citim, nicio problema.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, cititi-le, va rog.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, in dispozitia nr.368 avem proiect de hotarare privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local al municipiului Orșova în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru toate unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Orșova (nr.75 din data de 26.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) . La diverse este cererea domnului consilier Duica Florentin-Bogdan inregistrata la consiliul local al municipiului Orsova la nr.295 din 15.10.2021 si la primaria municipiului Orsova la nr.11171 din 15.10.2021. Prin dispozitia nr.378, care vine si completeaza pe 368 avem urmatoarele proiecte: Proiect de hotărâre privind indexarea, la nivelul municipiului ORȘOVA, a impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, cu rata inflației de 2,6% (nr.79 din data de 29.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) . Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin suplimentare și modificarea sursei de finanțare în Programul de investiții pe anul 2021 (nr.80 din data de 29.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Banatului-Zona Sud, înscris în C.F. nr.54449, în suprafață de 99 mp (nr.77 din data de 28.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) si Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Banatului-Zona Sud, înscris în C.F. nr.54457, în suprafață de 186 mp (nr.78 din data de 28.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Cu aducere la indeplinire a prezentei dispozitii se insarcineaza secretarul general al municipiului Orsova. Cine este pentru?

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, dati-mi voie, am spus ca vreau sa fac un amendament. Am acest drept conform legii.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, referitor la ce?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, domnul consilier, este o sedinta convocata prin dispozitie.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, domnule primar, dati-mi voie si mie, vreau sa fac un amendament.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, va rog precizati articolul din lege care va da posibilitatea.

Domnul consilier Popescu Constantin, doamna jurist, are voie sa faca amendament?

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, nu stiu ce amendament vrea sa faca.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, eu propun la proiectul numarul 2 din dispozitia nr.378, este un proiect organic, nu a fost supus dezbaterii publice. Supun spre atentie colegilor scoaterea de pe ordinea de zi, trecerea într-o sedinta ordinara si supunerea dezbaterii publice.



Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, domnul, cand o sa initiati dumneavoastra proiecte si o sa stabiliti ordinea de zi, o sa aveti aceasta posibilitate. Legea sa stiti ca nu va da acest drept. De pe ordinea de zi le pot scoate initiatorii.

Domnul consilier Oprisor Valentin, cine aproba ordinea de zi?

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, noi.

Domnul consilier Oprisor Valentin, pai atunci are dreptul domnul consilier Bragaru.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, sa vorbeasca la proiect, nu facem amendament la ordinea de zi. Domnilor consilieri, va rog sa nu mai incepem cu cearta ca de fiecare data.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, supuneti la vot.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, nu, sunt presedinta de sedinta si supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Discutii. Nu se poate consemna.

Domnul consilier Oprisor Valentin, avem juristi, se poate solicita amendament privind scoaterea unui proiect de pe ordinea de zi de catre un consilier?

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, la ordinea de zi nu se pot face amendamente, sa se scaota de pe ordinea de zi se poate scoate decat de catre initiator sau daca nu are avizele corespunzatoare. Puteti vota pe puncte daca vreti.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, doar in doua situatii, nu are proiectul avizele necesare sau daca eu in calitate de initiator doresc sa le retrag de pe ordinea de zi. Doar in aceste doua conditii se poate retrage de pe ordinea de zi.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica,supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin, **impotriva** domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian,

Cu 13 voturi pentru si 1 vot impotriva, ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local al municipiului Orșova în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru toate unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Orșova (nr.75 din data de 26.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, discuții dacă aveți. Propuneri. Da domnul Popescu.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, in calitate de initiator, cred ca s-a strecurat o greseala aici Cecilia. E vorba despre invatamantul preuniversitar de stat, aici nu ai luat in calcul si gradinita. E si gradinita care este in aceasta situatie si nu se incadreaza la invatamant preuniversitar.

Domnul consilier Oprescu Gheorghe, ba da, intra si gradinita.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, sa ne spuna cei de la inspectorat ca asa ne-au trimis adresa.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, da, domnul consilier Popescu.

Domnul consilier Popescu Constantin, din partea consiliului local prin votul pe care va trebui sa-l dam, dorim sa faca parte din aceasta comisie colegul nostru domnul inginer Panek Virgil.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, domnul consilier Bragaru.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, am o propunere, ca din partea consiliului local ca sa faca parte din aceasta comisie domnul profesor Banaduc.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, sunteti de acord cu propunerea domnul Banaduc?

Domnul consilier Banaduc Ilie, da.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, domnul Virgil, sunteti de acord cu propunerea?



Domnul consilier Panek Virgil, da.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, alte propuneri daca sunt?

Domnul consilier Mosut Constantin-Valer, daca sunt mai multe persoane se voteaza secret.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, buletine de vot. Pauza pentru redactare .

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, noi avem pregatite buletinele de vot.

De la ora 17,23 pana la ora 17,28 s-a luat pauza pentru redactarea buletinelor de vot.

La ora 17,28 se reia sedinta de consiliu local.

Domnul consilier Oprisor Valentin, haideti sa votam.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, nu am mai facut buletinele.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, am anuntat ca imi retrag proiecte de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Oprisor Valentin, atunci ce se intampla.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, daca nu se desemneaza va un profesor desemnat de ei.

Domnul consilier Popescu Constantin, atunci eu propun sa inchidem sedinta si sa o reluam alta data.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, nu, eu imi retrag de pe ordinea de zi toate proiectele, ramaneti la discutii doar cu cererea domnului consilier, cu schita domnului Duica Bogdan. Ca sa intelegeti. Sa se noteze, ca toate proiectele de pe ordinea de zi in calitate de initiator le retrag.

La ora 17, 29 domnul primar al municipiului Orsova, Stoica Marius Simion paraseste sala de sedinta.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, cererea.

Domnul consilier Popescu Constantin, este o informare si trebuie sa luam act de ea.

Domnul consilier Panek Virgil, comentez aceasta cererea a domnului consilier viceprimar Duica Florentin Bogdan, faptul ca orice cerere de plecare in concediu se face printr-o formula de adresare, domnule director sau domnule primar. Nu ca va aduc la cunostinta ca eu plec, eu nu sunt nu stiu cine in primaria asta, sunt un angajat care am un conducator. Conform Codului Administrativ, articolul 214 alineatul 2, planificarea concediului de odihna se face de catre primarul unitatii in luna decembrie anului premergator celui care se efectueaza concediul pe baza consultarii cu viceprimarul. In Codul Muncii la articolul 148 alineatul 5, se spune ca perioada minima de acordare a concediului in transa este de 10 zile. Nu de 6 zile zile cum cere domnul legii. Totul este ilegal.

Domnul consilier Oprisor Valentin, cat este concediul ?

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, De 10 zile.

Domnul consilier Oprisor Valentin, si el cat si-a luat?

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, 6 zile.

Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica, declar ședința închisă.

Ședința se declară închisă la ora 17,32.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Viorica SĂNĂTESCU**

completări, observații:

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Viorica SĂNĂTESCU**



**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**

**Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR**

**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**